



У К Р А Ї Н А
ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСТЬ
ЧОПСЬКА МІСЬКА РАДА

89502. м. Чоп, Закарпатська область, вул. Берег, 2. тел/факс: 71-12-42, 71-19-90

e-mail chop@carpathia.gov.ua

15.09.2020

№ 03-25/2594

Директору
ПП «ШІК – ТРАНС»
С.К. Кіш

Шановний Степане Карловичу!

11 вересня 2020 року, на виконання протокольного рішення Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 10.09.2020 року міською комісією з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій було прийнято протокольне рішення, яким вирішено, з 00:00 години 14 вересня 2020 року по всій території міста Чоп заборонити в тому числі регулярні та нерегулярні перевезення пасажирів автомобільним, залізничним транспортом, у міському, приміському, міжміському, внутрішньообласному сполученні.

Зазначені рішення державної та міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій визвали обурення серед громади міста Чоп, підприємців, які здійснюють господарську діяльність на території міста Чоп які 14.09.2020 року зорганізували загальноміські збори на яких вимагалось скасувати прийняті рішення.

З метою вирішення питання щодо епідемічної ситуації в місті Чоп, на вимогу мешканців було скликано позачергове засідання сесії Чопської міської ради на якому розглянуто питання про епідемічне зонування, відповідно до якого м. Чоп Закарпатської області віднесено до «червоної зони». За наслідками проведеної сесії скликано засідання міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій на якому прийнято рішення щодо відміни карантинних заходів в місті Чоп визначених протоколом від 11.09.2020 року та дозволити перевезення пасажирів у режимі, який існував до встановлення «червоної зони» на території міста Чоп.

Враховуючи протокол засідання Міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, просимо розглянути питання про відновлення ПП «ШІК – ТРАНС» регулярних перевезень в місті Чоп Закарпатської області.

Міський голова

Валерій САМАРДАК